

BASES

Este periódico se publica todos los días menos los festivos, repartiendo además, gratis, una edición a los obreros.

Oficinas:
Beato Diego de Cádiz, n.º 6
Talleres, en la misma casa.

LA INFORMACION

PARA LOS OBREROS DE LA COMPAÑIA FRASATLANTICA

SUSCRIPCION

En Cádiz, al mes, Ptas. 1'50
Provincias, trimestre: « 5'00
Número del día 10 céntimos:
Anuncios a precios módicos, con extensa circulación, por insertarse en las ediciones que en gran número se reparten gratis.

RIQUEZA Y POBREZA

Los unos y los otros

Londres 23 (4 t.).—El número del domingo del periódico *Reynold's Newspaper*, anunciaba que corría el rumor de que un personaje socialista había aprovechado su influencia en el partido para especular en Bolsa, haciendo importantes negocios.

Por su parte, otro diario financiero, *Nevs*, ratifica ese rumor, y añade que el personaje a que se alude es el jefe del partido laborista, es decir, del partido socialista, que provocando huelgas y sabiendo cuando iban a ser declaradas logró ganar con sus especulaciones financieras, en un solo año, más de 300.000 francos.

(De A B C).

A la muerte de Bebel ocurrida hace poco, como sabe el lector, se supo que el antiguo tonelero, que el hombre de indudable talento, pero de equivocadas intenciones, sedicente redentor del proletariado, subvertor de tantas inocentes conciencias obreras, enemigo tremendo de los ricos, en nombre de la pobreza y de su amor tremendo por los pobres, había dejado una fortuna de cerca de millón y medio de marcos. Dejemos de saber cómo la obtuvo, y eso que el saberlo es importante tratándose de un hombre que quiso vivir, y hasta lo consiguió, rodeado de un ambiente de pureza; y pensemos que una vez adquirida, no fué repartiendo, difundiendo la suma, la enorme suma, en propagandas, en beneficencias, sino que la guardó y la fué disfrutando.

Pues veamos a otros redentores: a Jaurés; Jaurés es muy rico; vive como un magnate; las cartas que le escriben los proletarios, se las entra un criado, previa la venia del igualitarista, en una bandeja de plata.

Lerroux, este señor Lerroux, que gritaba hace años al señor Planas y Casals: «¡Soy carne de pueblo, vivo por el pueblo y por él me rebelo contra todos los acaparamientos de riqueza y contra todas las injusticias!», es hoy acaparador de riquezas, poseedor de hoteles y automóviles, redentor que no ha podido rechazar más que una redención, la suya, hombre dichoso, en fin, sin otros momentos de contrariedad—si es que ello es la causa—que aquellos en que con discursos, con cartas, con artículos, tiene que responder a sus correligionarios que le preguntan: «¿De dónde sacaste tu dinero?» Del mismo Pablo Iglesias se dice que no vive mal; y esa verdad, en efecto, que no vive mal. Por lo pronto es posible que hoy ni siquiera se acuerde de que hay en las imprentas una cosa que se llama el *compenedor*.

No somos enemigos de la riqueza; somos amigos de que se adquiera bien y de que sea bien administrada, y de que algo, ¡algo, siquiera!, de su cuantía, se entregue a la Iglesia, a la enseñanza, a la caridad, al pobre, al desvalido. Lo que se llama *plutocracia*, lo hace así. Hay millonarios que trabajan incesantemente, porque si colocaran su caudal en renta vivirían como viven, ó mejor que viven, quedarían exentos del trabajo; pero ya no ganarían lo suficiente para reparar la Iglesia, sostener la fundación piadosa, la casa de caridad y alentar y ayudar al

trabajador pobre, y dar pensiones y contribuir a la atenuación de la dureza de la vida de los otros. Este dinero se gana honradamente y se distribuye honradamente. ¿Hace lo mismo el personaje socialista, que, según el telegrama de A B C, se enriquece en la Bolsa, negociando con la huelga—el hambre—de sus correligionarios? ¿Hicieron lo mismo las figuras siniestras que en los días anteriores al crimen de la calle de Rohan, andaban acechando el crimen, olfateando su instante, también para otro negocio bursátil, fundado en la sangre y en la muerte; negocio que no se realizó porque hubo una tragedia, pero no murió el rey?

Más, otro aspecto. Ya hemos dicho cómo esos *plutócratas*, ricos por su trabajo, ricos por herencia, ricos por la suerte, si quereis, protegen a los pobres. Los que se enriquecieron en nombre de su amor a los pobres, ¿qué les dan? ¿Cuáles son los legados caritativos de Bebel? ¿Qué obras benéficas son las de Jaurés? ¿Qué beneficencias las de Pablo Iglesias? ¿Qué actos caritativos en favor del proletariado, los del señor Lerroux?

¡Ah, cuando podamos difundir y extender la verdad, toda la verdad, cómo variará la conciencia de las masas y cómo cambiará, por esto mismo, la faz de la sociedad!

Por telégrafo

Madrid, 4 (varias horas.)

Política y políticos

Del viaje de Poincaré

El conde de Romanones sigue preocupadísimo con el viaje del presidente de la República francesa.

Las conferencias continúan menudeando.

Entre las últimas de hoy está una con el Gobernador.

Son ya innumerables los cambios de impresiones entre Romanones y Alonso Castrillo, y las órdenes del primero para el segundo.

De Liantey

Oficialmente ha quedado desmentida la suspensión del viaje a España del Residente francés en Marruecos, general Liantey.

S. M. de cacería

Mañana pasará el día D. Alfonso cazando en el Pardo.

Asunto del Presidente

Siguiendo su ya establecida costumbre, Romanones hará mañana una excursión al campo.

Más del viaje de Liantey

Confirmado lo anteriormente telegrafado, se sabe que el Residente general francés en Marruecos, llegará a Madrid el próximo lunes acompañado de sus ayudantes el coronel Pallet y Bendit.

Viajero

Llegó nuestro embajador en Francia, Sr. Marqués de Villarrutia.

Diplomático

En la forma solemne acostumbrada, se celebró ayer en Palacio la recepción del nuevo ministro plenipotenciario de Rumanía Sr. Kretziano.

El nuevo representante rumano fué a Palacio acompañado del introductor de embajadores conde de Pie de Concha en carruaje de *Paris* y seguido de otro también de media gala en el que iba con sus dos secretarios y escoltado por ca-

ballerizos, correo y dos *grooms* a caballo.

Recibido por el Soberano a quien acompañaban el ministro de Estado, el grande de España de guardia, los jefes de Palacio, el ayudante de servicio, el oficial mayor de Alabarderos y el mayor-domo de semana; el ministro de Rumanía, entregó a S. M. sus cartas credenciales y pronunció discurso en francés al que contestó S. M. con breves y cariñosas frases.

Después el diplomático presentó sus respetos a las Reinas D.^a Victoria y Doña María Cristina, regresando a su alojamiento con la misma etiqueta con que vino al Regio Alcázar.

Preparándose para la votación

Se ha comentado mucho ayer que con diferencia de pocas horas, recibíranse en el Senado peticiones de los señores marqués de Alhucemas solicitando se les expidan relaciones certificadas de los senadores, con expresión de quienes son electivos, quienes vitalicios y quienes por derecho propio.

En los círculos políticos no se habla más que del recuento de fuerzas con que cuentan en el Senado el presidente del Consejo y el Sr. García Prieto.

De regreso

El jefe del partido conservador señor Maura ha telegrafado que regresa mañana y que llegará a Madrid en automóvil, para evitar manifestación que le tenían preparada sus correligionarios.

Elecciones

Ministeriales caracterizados afirman que aunque en la nota oficiosa del último Consejo de ministros, no consta que se tratara de elecciones municipales, los consejeros responsables acordaron que las elecciones para Ayuntamientos, se verifiquen en toda España el 2 de Noviembre.

También se afirma que la circular que habitualmente se dirige a los gobernadores civiles dándoles instrucciones para la lucha electoral, no saldrá de Madrid hasta el 22 del presente mes.

Consejo de ministros

A las seis y media de la tarde, reunió el Consejo de ministros, terminando a las diez de la noche.

El conde de Romanones ha manifestado, que el Consejo carece de importancia política y su reunión no obedece a punto alguno extraordinario de que tratar, pues considerando que el lunes sería imposible reunirlos por la llegada y recepción del Residente francés en Marruecos, general Liantey, convocó a los ministros por teléfono, adelantando la fecha del Consejo ordinario.

Los ministros de Estado y de Gracia y Justicia, señores López Muñoz y Rodríguez de la Borbolla, llegaron con media hora de retraso, por hallarse en la recepción diplomática en palacio del ministro plenipotenciario de Rumanía, y salieron también los primeros dirigiéndose a sus respectivos ministerios apresuradamente y sin hablar con los periodistas.

El Ministro de Hacienda Sr. Suárez Inclán, manifestó que había quedado aprobado definitivamente los proyectos financieros que el Gobierno había estudiado en anteriores Consejos y que se propone presentar a las Cortes en sus primeras sesiones.

El Ministro de la Gobernación dijo que habíase tratado en Consejo de la ultimación de detalles referentes a la recepción del Presidente de la República francesa Mr. Poincaré, que algo se había hablado de los asuntos políticos de actualidad, vistos por todos los Consejeros con per-

fecta unanimidad, que se dedicó la mayor parte del Consejo a tratar de los asuntos marroquíes y de ultimar los proyectos rentísticos del Sr. Suárez Inclán.

Salió al último el Sr. Conde de Romanones, que estuvo muy expresivo y habló largamente con los periodistas.

Manifestó el Presidente que en el Consejo se había tratado de toda la parte protocolar del viaje, residencia en España y despedida de Mr. Poincaré, estudiando la parte política de suma trascendencia, que este viaje envuelve.

Preguntado acerca de la reapertura de las Cámaras, dijo que se había ratificado definitivamente, que se abrirían de nuevo las Cortes el día 25 y lo más tarde el 27; pues esto era ya para él, cuestión de honor.

Algo muy importante, dijo, se ha resuelto en principio, respecto al problema marroquí en sus aspectos de relación y apoyo para una común acción de España y Francia en Africa. Como esto tiene importancia capital, para el presente y el porvenir de España, a ello hemos dedicado la mayor parte del tiempo que hemos estado reunidos.

Respecto a los proyectos hacendísticos aprobados en el Consejo y a los de Guerra y Marina, que hemos de presentar a la deliberación de las Cortes y que son diez, todos ellos revisten grande importancia, especialmente los de Hacienda.

Varias noticias

Los congresistas de Derecho internacional

Los congresistas extranjeros visitaron hoy los museos artísticos y arqueológicos, acompañados de García Prieto.

A la visita que hicieron al de Pinturas, asistió también el Ministro de Estado.

Al medio día fueron atendidos con un champagne de honor en el Colegio de Abogados.

Próxima huelga

Los esfuerzos de Francos Rodríguez no son bastantes a convencer a los ferroviarios de la línea de Manresa, que insisten en sus pretensiones.

Amenazas de huelga

Ha conferenciado con el ministro de la Gobernación Sr. Alba, el ingeniero jefe de las Obras del puerto de Huelva, para informarle de que los operarios de dichas obras amenazan declararse en huelga, siendo unánime el movimiento.

Teme el ingeniero que la huelga proyectada, revista caracteres graves, porque los obreros no se recatan en proclamar, que serán secundados en su paro por gran parte de los mineros de la provincia y por los ferroviarios de la línea de Janel a Zafra, cuyos disgustos constantes con la empresa son de antiguo conocido.

Banquete

Esta noche obsequia con suntuoso banquete en su domicilio el marqués de Alhucemas a los principales miembros del Congreso de Derecho internacional.

Entre otras importantísimas personalidades asisten el ministro de Gracia y Justicia Sr. Rodríguez de la Borbolla y el alcalde de Madrid Sr. Vincenti.

Telegrama oficial.—Tormenta—Incomunicados.—Pérdida de la cosecha

Esta tarde facilitaron a los periodistas, en el Ministerio de la Gobernación, un telegrama oficial en el que el Gobernador de Cuenca comunica que una furiosa tormenta en toda la provincia, pero muy especialmente en Tribaldo.

Los caminos se encuentran interceptados y la cosecha totalmente perdida.

Un sanitario dispara contra sus Jefes.—Heridos.

Dicen desde Valencia, que el vigilante sanitario Federico Venrosa, resentido por una disposición del Jefe de Sanidad, don Vicente Sancho, disparó un tiro extra vesándole el muslo.

Interpuso un ordenanza al cual, Ventosa, también hirió en la rodilla izquierda.

En agresor consiguió escapar, suponiéndose que no tardará mucho en ser capturado.

Los congresistas

Al salir los congresistas del champagne de honor con que fueron atendidos por el Colegio de Abogados, se dirigieron al palacio, donde S. M. les había concedido una audiencia extraordinaria.

Inauguración desgraciada

Esta tarde inauguróse la nueva línea de tranvías del puente de Segovia.

Por efecto de la lluvia, uno de los motores perdió freno y patinando por una larga pendiente, atropelló a un carro, matando a una mula y resultando herido el carrero y dos viajeros del tranvía.

Noticias de la guerra

Movimiento de tropas

A Ceuta llegó el Parque móvil de Artillería y el Batallón de Estella.

A Tetuán llegó igualmente, un Batallón del Regimiento de León.

Tiroteo con bajas

Comunican oficialmente desde Tetuán que el Regimiento de Borbón y fuerzas de la policía indígena, tuvieron un encuentro con el enemigo en las proximidades de Smirt.

Resultó herido grave el Comandante Acha, dos oficiales del Regimiento de Borbón, leves, un soldado muerto y cuatro heridos.

Del extranjero

La Princesa Victoria Augusta

Se encuentra muy mejorada la Reina de Portugal.

Lo que pasa en Grecia

Telegrafian de Atena, que los reservistas navales han sido llamados a incorporarse a filas en el plazo de tres días; todos los departamentos de Defensa Nacional están tomando cuantas medidas les dicta lo incierto de la situación.

Grecia considera que las últimas pretensiones de Turquía, de retener un número de las Islas Egeas hacen aumentar la seriedad de la situación.

De París.—Reapertura de las Cámaras.—Organización de la escuadra.—Generales al retiro.

En el Consejo de ministros celebrado hoy, se acordó que la reapertura de las Cámaras tenga lugar el próximo día 11 de Noviembre.

El ministro de Marina dió cuenta de la organización de la Escuadra.

No volverá a celebrarse nuevo Consejo hasta que vuelva M. Poincaré de su viaje a España.

A consecuencia de las recientes maniobras, pasarán a situación de retiro varios generales que tomaron parte en las mismas, y que por su edad ó condiciones físicas se verían imposibilitados para mandar fuerzas en caso de guerra.

Cuadragésimo matrimonio

En Medina (Arabia), ha contraído matrimonio por cuadragésima vez, el exultán de Marruecos Meley Hafid.

Resulta, que desde que abandonó el trono, ha venido casándose siete u ocho veces cada año.

Las conspiraciones en Portugal

Dicen de Lisboa, que en Puerto Alegre, la policía ha descubierto un importante alijo de armas y 40 cajas de cartuchos; encontrándose también papeles comprometedores que descubren una nueva conspiración.

Desde Rio Janeiro.—Abordaje del «Borbonera».—Un remolcador dividido.—31 ahogados.—Heridos. Telegrafian de Rio Janeiro, que el

trasatlántico «Borbonera», abordó a un remolcador de la Marina de Guerra.

Este, partiéndose en dos mitades perecieron ahogados 31 personas.

De los 21 supervivientes que quedaron, la mayoría de ellos están heridos gravemente.

Impresiones de Albania

El último combate celebrado entre las fuerzas regulares de Belgrado y los Albanenses fué de tan terribles consecuencias para estos últimos, que se esperan inmediatamente la paz.

Detención y deportación

Las autoridades neoyorkinas de inmigración, detuvieron el paso y después ordenaron la deportación de Miss Marie Llodj, la cantante de music hall, y Bernard Dillon, el jockey, que habían llegado en el vapor «Olympic».

Ellos han apelado, y en tanto están detenidos en la Isla Ellis.

Austria y Servia

Austria ha indicado enérgicamente a Servia la necesidad de observar las decisiones de Londres respecto a Albania.

Servia ha contestado, que ella está solamente obrando a la defensiva y no pretende apoderarse de ningún territorio albanés.

NOTICIAS VARIAS

Contingente

Por cuenta de su contingente provincial, ingresaron ayer en la Diputación, los Ayuntamientos de Zahara y Chipiona, correspondiente a su cuota corriente.

Este último también lo realizó por moratoria.

Fiel contraste

La Dirección General del Instituto Geográfico y Estadístico, ha nombrado fiel contraste de pesas y medidas de la provincia de Cádiz, demarcación capital a D. Vicente Tortosa y Rossell, que desempeña igual cargo en Albacete y para la anterior a D. Basilio Tobalina y Gómez, que sirve en Zamora, debiendo esta última vacante proveerse en segundo curso.

Asociación de Maquinistas Navales.—Ayer mañana visitaron al Excelentísimo Sr. Director general de Navegación y Pesca Marítima, una comisión de la Asociación de Maquinistas Navales. Fué presentada por el comandante del puerto Sr. Ambuloy.

El Sr. Andrades, presidente de ello, manifestó al Sr. Estrada, estar la Asociación altamente agradecida a las atenciones que se le dispensan en la Dirección general.

El Excmo. Sr. Director general, dió las gracias y se ofreció para conceder cuantas peticiones justas se le hagan.

La comisión salió altamente satisfecha de la visita, hecha en cumplimiento de un acuerdo.

Bienvenida

En el expreso de ayer, llegó a ésta la nueva Profesora de la Escuela Normal de Maestras, Srta. María de Maeztu, notable escritora que viene a tomar posesión de su cargo, después de un largo viaje por Alemania, pensionado por el Estado español.

En la estación le esperaba el Lectoral de la S. I. Catedral Sr. García Cosano, Catedrático también de la Escuela Normal de Maestras.

Reciba la distinguida señorita y culta profesora nuestro afectuoso saludo, que convertimos en cariñoso, por tratarse de una compañera que dedica sus claras luces, recto juicio, y sano pensar, a la cotidiana é ingrata tarea del periodismo.

Sociedades

En Algar ha quedado constituida la Sociedad denominada «La Unión Obrera de Agricultores y Artesanos», habiéndose designado para la presidencia a don Juan Marin de Rubiales.

La de Cerámicos hidráulicos de Jerez de la Frontera eligió nueva Junta Directiva y para la presidencia a don Juan Naranjo Pichardo.

LA PIEL

LA SANGRE

La medicina depurativa racional es un medicamento cuya importancia nadie ignora. No quiero hablar naturalmente de los fantásticos medicamentos que aparecen cada día y que se anuncian por propaganda más ó menos lisonjeras; estos son más peligrosos que útiles.

Quiero hablar de una medicina seria, científica, teniendo por resultado, no solamente purgar la sangre de los «Humores» (materias agrias), de los «Virus» que le han invadido, sino también reconstituirla por decirlo así, clarificarla, devolverla su composición normal y ponerla al abrigo de toda corrupción ulterior.

En las enfermedades de la Piel, por ejemplo, que se manifiestan por

Botones, Humores, Eczemas, Furunculos, Herpes, Sarpullidos, Rojeres, Picazones, Apostemas, Enfermedades del cuero, Cabeludo, Evacuación de la nariz y de las orejas.

donde la sangre infectada lleva a las diversas regiones del organismo los virus morbidos que las envenena; en donde la piel y las mucosas se cubren de Botones, Rojeres, Ulceras, el Depurativo Richelet produce un resultado casi instantáneo.

Ataca directamente la causa y accesoriamente los efectos de la enfermedad. Bajo su acción el germen se destruye y, por consiguiente, no hay de temer más las manifestaciones que provengan de su existencia.

Además, el sujeto que padece Dermatitis (enfermedad de la piel) está prevenido, por decirlo así, por las manifesta-

ciones exteriores que se encuentren amparado de perturbaciones internas, ligadas por su origen mismo, a las que se producen en la superficie de la piel. Esto es como una advertencia característica que es menester tener mucho cuidado.

Nos es superfluo decir que tal advertencia no es atendida en la mayoría de los casos, mientras que sería tan fácil en este momento, por el empleo del

Tratamiento racional depurativo

desembarazarse, de una vez, de una incomodidad exterior desagradable y de un mal interior muy temible. Una vez terminado el tratamiento, la sangre viciada no solamente está purificada, sino que está regenerada.

Además de la certeza de la curación, el Depurativo Richelet aun ofrece ventajas preciosas. Estas consisten en la simplicidad del tratamiento que no exige ni descanso, ni cesación de trabajo.

Todas las personas que necesitan refrescar, purificar, clarificar la sangre y desembarazarla de los humores que contiene han de hacer uso de este depurativo y así evitarán los gastos de medicamentos y tratamientos sin resultado que anuncian por todas partes.

Todos los ensayos tuvieron buen éxito, y no se ha producido jamás una recaída, después de la curación.

El precio del tratamiento es proporcionado con todas las condiciones de la fortuna. (Existe también un tratamiento para los niños de 3 años hasta 16.)

Acaba el señor RICHELET de instalar depósitos de su tratamiento en todas las boticas y droguerías de España.

Un folleto, en lengua española, tratando de las enfermedades de la piel, ha de ser remitido gratuitamente, por los depositarios, a todas las personas que lo piden.

Para obtener también gratuitamente ese folleto, basta dirigirse al señor

L. RICHELET

13, rue Gambetta, en Sedan (Francia)

Depósito general y venta.—Droguería de D. Francisco Loyarte, calle de San Ignacio de Loyola 2.—San Sebastián. Depósito en Cádiz.—Resinero Mateo, plaza Isabel II En S. Fernando, M. Mateo (Farmacia). En Sanlúcar, R. Mateo (Farmacia Droguería.)

Detención de tres individuos

En Espera fueron detenidos los sujetos José Ferrera Cano (a) Perla, Antonio Román Gutiérrez y José Sevillano Carmona, los cuales sostuvieron reyerta, resultando el Ferrera con heridas en el parietal derecho.

Comisión Provincial

El próximo martes celebrará sesión la Comisión Provincial.

Vacante

Por haber sido trasladada en virtud de concurso a Utrera doña Carmen Franco Navalle, ha quedado vacante el cargo de maestra en propiedad, de la Escuela pública de niñas de Zahara.

Lesionado

A las dos de la madrugada recibió asistencia en la Casa de Socorro, Antonio Guzmán Cabrera de 44 años de edad y de profesión sastre, el cual al entrar en su domicilio, Desamparado, 8, se produjo, casualmente una herida en la frente y una contusión en la mano derecha.

Mercancías abandonadas

La Administración principal de Aduanas, ha declarado abandonadas las mercancías cuyos expedientes están señalados con los números 74, 84, 100, 101, 102, 103, 104, 105, 106, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 114, 115, 116, 117, 118, 119, 122 y 126, pertenecientes al actual año.

Oposiciones

El próximo día 8 del corriente a las 9 de su mañana, darán comienzo en el salón de sesiones del Excmo. Ayuntamiento, los ejercicios de oposición y reconocimiento, para la plaza vacante de practicante de la Beneficencia municipal, asignada a la Casa de Socorro del distrito de Segismundo Moret.

El vapor «Fernández Silvestre»

Esta madrugada salió para Larache el vapor General F. Silvestre, conduciendo personal y material de guerra.

Ocurrencias locales

A las 7 y 30, compareció en la inspección de vigilancia, el guardia municipal Benito Lorenzo, con el niño de 12 años Eduardo Candón de la Riva, el que en el

muelle Reina Victoria, sustrajo 7 kilos de trigo, de los sacos allí depositados.

—A las 8 y 30, por el cabo de la guardia municipal Eduardo Mallorca, lo fué en dicha inspección Manuel Salvatierra, el que en el muelle maltrató de obras a su esposa, causándole contusiones en la boca, de las que fué curada en el Hospital de San Juan de Dios.

—A las 13 y 30, por el guardia municipal Juan Barea, lo fué en la prevención civil a disposición del señor alcalde Manuel Corona Merino, de 17 años, por apedrear en el Campo del Sur, a espaldas de la Catedral.

—A las 19, por el guardia municipal Eugenio Ruiz, fué detenida en la prevención civil a disposición del señor alcalde, Luisa Contreras Reina, por mendigar en la calle Alonso el Sabio.

—A las 19 y 30, por el cabo de la guardia municipal Miguel Pons y guardia José Amaya, lo fueron en la inspección de vigilancia Manuel Muñoz Garrido y Rosario Díaz Navarro, los que en unión de María Gallego, promovieron escándalo en la tienda «La Cooperativa», Consolación 4, maltratando de obras el primero a la Rosario y ésta le firó con un vaso a la María Gallego.

—A la misma hora, por el guardia municipal Domingo Rendón, fué acompañado a la Casa de Socorro, el niño Mariano Terry Muñoz, para ser curado de mordedura de perro en el muslo derecho. El hecho ocurrió en la calle Isaac Peral. El animal quedó donde está prevenido.

Operación

Ayer se practicó en el Hospital Militar, por el médico de servicio D. Francisco Alberica, la difícil operación de amputar la pierna izquierda por su tercio medio, al soldado del regimiento de Extremadura, llegado últimamente de Larache, Emilio Tortuzana Gálvez, el cual tenía atravesada ambas piernas por balas de fusil.

El enfermo ha quedado después de la operación, en buenas condiciones.

MARQUES DE REAL TESORO JEREZ Y CONACS